

DE
<p>ALLGEMEINES</p> <p>Diese Bedienungsanleitung enthält wichtige Informationen zur Benutzung und Inbetriebnahme dieses Produktes.</p> <p>Vor Inbetriebnahme des Produkts die komplette Bedienungsanleitung sorgfältig durchlesen. Auch die Bedienungsanleitung von anderen Geräten lesen, welche mit diesem Produkt verbunden sind oder an dieses Produkt angeschlossen werden. Betriebsanleitung für späteren Gebrauch oder für Nachbeträger aufbewahren.</p> <p>Bei Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung und der Sicherheitshinweise können Schäden am Produkt und Gefahren (Verletzungen) für den Bediener und andere Personen entstehen. Die Bedienungsanleitung bezieht sich auf gültige Normen und Regeln der Europäischen Union. Hierzu bitte auch die im Anhang angegebenen spezifischen Gesetze und Richtlinien beachten.</p> <p>ZEICHENERKLÄRUNG</p> <p>Bitte folgende Zeichen und Wörter beachten, welche in der Bedienungsanleitung, auf dem Produkt und auf der Verpackung verwendet werden:</p> <p>ⓘ = Information: Nützliche Zusatz-Informationen zum Produkt</p> <p>⚠ = Warnung: Dieser Hinweis warnt vor möglichen Schäden aller Art</p> <p>☠ = Warnung: Achtung – Gefährdung! Kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen</p> <p>CE = Das Produkt entspricht den Anforderungen der EU Richtlinien.</p> <p>ⓧ = Elektroschrott (WEEE-Richtlinie)</p>

⚠ SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen verwendet werden, wenn sie über die sichere Verwendung des Produkts unterwiesen wurden und die Gefahren kennen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Pflege dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.

Vor der Verwendung der Powerbank alle Anweisungen und Sicherheitshinweise des zu ladenden Geräts beachten. Die Powerbank ist nur geeignet für Geräte mit passendem USB-Eingang. Verwenden Sie originale oder zertifizierte Kabel. Bitte trennen Sie die Powerbank vom USB Ladegerät, wenn diese vollständig aufgeladen ist. Nicht über Nacht laden. Nicht unbeaufsichtigt aufladen.

Um Brandgefahr bzw. die Gefahr eines elektrischen Schlages auszuschließen, ist die Powerbank vor Feuchtigkeit und Regen zu schützen! Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Nehmen Sie niemals ein feuchtes Gerät in Betrieb. Betreiben Sie das Gerät niemals mit feuchten Händen.

Das Produkt kann durch Stöße, Schläge oder einen Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden. Behandeln Sie das Produkt sorgfältig! Verwenden Sie ein beschädigtes Gerät nicht mehr weiter. **EXPLOSIONSGEFÄHR!** Entsorgen Sie die Powerbank gemäß den Anweisungen.

<p>DE EN FR ES PT SV</p> <p>IT NL DK FI IN</p>
--

chargée. Ne pas charger pendant toute la nuit. Ne pas laisser sans surveillance pendant le chargement.

Afin d'exclure le risque d'incendie ou le risque d'un choc électrique, protéger la banque de puissance contre l'humidité et la pluie ! Ne jamais plonger le produit dans l'eau ou dans un autre liquide. Ne mettez jamais un appareil humide en marche. N'utilisez jamais l'appareil avec des mains humides.

Le produit peut être endommagé par des chocs, des coups ou une chute, même de faible hauteur. Manipulez le produit avec soin ! N'utilisez plus un appareil endommagé. **RISQUE D'EXPLOSION !** Éliminez la banque de puissance conformément aux instructions.

Ne jamais utiliser dans un environnement explosible ou se trouvent des liquides inflammables, de la poussière ou des gaz.

Ne charger le produit que dans des pièces fermées, au sec et vastes, à l'abri de matériaux et de liquides inflammables. Le non-respect peut entraîner des brûlures et des incendies.

N'utiliser le produit que dans ses limites de performance indiquées dans les caractéristiques techniques.

Avant le raccordement d'un appareil terminal, vérifiez si celui-ci peut être suffisamment alimenté avec la fourniture en courant du chargeur.

Protégez le produit contre l'humidité, la surchauffe et la saleté. Ne l'utilisez que dans un environnement sec.

Ne jamais exposer le produit à des sollicitations extrêmes, par ex. chaleur extrême, froid, feu, rayonnement direct du soleil, etc.

N'effectuez pas le chargement et le déchargement de la banque de puissance simultanément.

Chargez la banque de puissance au moins tous les 4 mois afin de préserver sa durée de vie.

Ne pas utiliser dans l'emballage.

Ne pas ouvrir ou modifier le produit ! Les travaux

Niemals in explosionsgefährdeter Umgebung einsetzen, in welcher sich brennbare Flüssigkeiten, Staub oder Gase befinden.

Das Produkt darf nur in geschlossenen, trockenen und weiträumigen Räumen geladen werden, entfernt von brennbaren Materialien und Flüssigkeiten. Nichtbefolgung kann zu Verbrennungen und Bränden führen.

Betreiben Sie das Produkt nur innerhalb seiner in den technischen Daten angegebenen Leistungsgrenzen.

Prüfen Sie vor Anschluss eines Endgerätes, ob dieses mit der Stromabgabe des Ladegerätes ausreichend versorgt werden kann. Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit, Überhitzung und Schmutz. Verwenden Sie es nur in trockener Umgebung.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer, direkte Sonneneinstrahlung usw. aussetzen.

Führen Sie das Laden und Entladen der Powerbank nicht gleichzeitig aus.

Laden Sie Ihre Powerbank mindestens alle 4 Monate auf, um die Lebensdauer zu erhalten. Nicht in der Verpackung benutzen.

Produkt nicht öffnen oder modifizieren! Instandsetzungsarbeiten dürfen nur vom Hersteller oder einem von ihm beauftragten Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person durchgeführt werden.

Reinigungsarbeiten nur bei gezogenem Netzstecker / unterbrochener Spannungsversorgung.

Reinigungsarbeiten nur mit einem leicht feuchten Tuch durchführen, anschließend gut trocken reiben. Keine harten Bürsten oder scharfen Gegenstände, Scheuer- oder Lösungsmittel verwenden.

EN
<p>GENERAL</p> <p>These operating instructions contain important information for the first use and normal operation of this product.</p> <p>Read through the complete operating instructions carefully before using the product for the first time. Read the operating instructions for other devices which are to be operated with this product or which are to be connected to this product. Keep these operating instructions for future use or for future users' reference.</p> <p>Failure to follow the operating instructions and safety instructions may result in damage to the product and hazards (injuries) for the operator and other persons.</p> <p>The operating instructions refer to applicable standards and regulations of the European Union. Please also adhere to the laws and guidelines specific to your country.</p> <p>SIGNS AND SYMBOLS</p> <p>The following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging.</p> <p>ⓘ = Information: Useful additional information about the operating instructions.</p> <p>☠ = Note: This note warns you of possible damage of all kinds</p>

<p>ES</p>

<p>GENERALIDADES</p> <p>Estas instrucciones de servicio contienen importantes informaciones para el empleo y la puesta en servicio de este producto.</p> <p>Antes de la puesta en servicio del producto las integre y a fondo las instrucciones de servicio. Lea detenidamente las instrucciones de servicio de otros dispositivos que hayan de funcionar con este producto o se conecten a él. Guarde las instrucciones de servicio para usos posteriores o para el siguiente propietario.</p> <p>En caso de no observar las instrucciones de servicio y las indicaciones de seguridad podrían darse daños en el producto y correrse peligros (heridas) que afectan al usuario y a otras personas. Las instrucciones de servicio son relativas a las normas y reglas vigentes en la Unión Europea. A este respecto sírvase observar las leyes y directivas específicas de los países extranjeros.</p> <p>EXPLICACIÓN DE SEÑALES</p> <p>Los símbolos y palabras utilizados en las instrucciones de servicio, en el producto y en su embalaje.</p> <p>ⓘ = Información: Útiles informaciones adicionales sobre el producto</p> <p>☠ = Indicación: Esta indicación advierte de posibles daños de todo tipo</p> <p>⚠ = Aviso: Atención, peligro! Puede tener como consecuencia heridas graves o la muerte</p> <p>CE = El producto observa las exigencias de las directivas de la UE.</p> <p>ⓧ = chatarra eléctrica (directiva WEEE)</p>

<p>ES</p>

INDICACIONES RELATIVAS A LA SEGURIDAD

Este producto puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia si se les informa de su empleo seguro y conocen sus peligros. Los niños no deben jugar con el producto. La limpieza y los cuidados no deben correr a cargo de los niños sin vigilancia.

Antes de emplear el Powerbank observe todas las instrucciones e indicaciones de seguridad del dispositivo a cargar. El Powerbank sólo es apropiado para dispositivos con una entrada USB adecuada. Emplee cables originales o certificados.

Por favor, separe el Powerbank del dispositivo de carga USB cuando éste se haya cargado completamente. No realice la carga durante la noche. No cargue sin vigilancia.

¡Para descartar el peligro de incendio o de electrocución hay que proteger el Powerbank de la humedad y la lluvia! No sumerja el producto nunca en agua u otros líquidos. No ponga nunca en funcionamiento un dispositivo que esté húmedo. No manjeje nunca el dispositivo con las manos húmedas. El producto podría dañarse por causa de los golpes, las percusiones o las caídas (incluso

⚠ = **Warning:** Attention – Danger! May result in serious injury or death

CE = The product complies with the requirements from the EU directives.

ⓧ = Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE directive)

<p>TECHNISCHE DATEN</p> <p>MODELL 1700-0132 1700-0133 1700-0134</p> <p>ENGMANG</p> <p>Micro USB: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>USB Type-C: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>Lightning: - - 5VDC 12,0A</p> <p>AUSSANG</p> <p>2x USB Standard Type-A: 5VDC 2,1A 10,5W (gesamt) 5VDC 2,1A 10,5W (gesamt) 5VDC 2,1A 10,5W (gesamt)</p> <p>ANZEIGE</p> <p>LED Anzeige für die Standardfunktionen der Powerbank:</p> <p>Anzahl LEDs: 4 weiße LEDs, 25% Schritte 4 weiße LEDs, 25% Schritte 4 weiße LEDs, 25% Schritte</p> <p>INTERNE ZELLEN</p> <p>Nominale Spannung: 3,7 V 3,7 V 3,7 V</p> <p>Kapazität: 10000 mAh 20000 mAh 30000 mAh</p> <p>Energiegehalt: 37 Wh 74 Wh 111 Wh</p> <p>Zustand: Li-Polymer Li-Polymer Li-Polymer</p> <p>TEMPERATUREN</p> <p>Betriebstemperatur: -10 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C -10 °C, 40 °C</p> <p>Ladetemperatur: 0 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C</p> <p>ALLGEMEINES</p> <p>Schutzfunktionen:</p> <ul style="list-style-type: none">• Kurzschluss • Überstrom • Tiefentladung • Überladung • Powerbank • Micro USB Kabel • Mehrsprachige Bedienungsanleitung • Garantiekarte <p>Lieferumfang:</p> <p>Maße: 146 x 69,4 x 15,7 mm 147,5 x 70,2 x 27,7 mm 164,5 x 84,5 x 32 mm</p> <p>Gewicht: 226 g 409 g 625 g</p> <p>UMWELTHWEISE ENTSORGUNG</p> <p>Die Verpackung sortieren entsorgen. Pappe und Karton zum Altpapier, Folie in die Wertstoff-Sammlung.</p> <p>Das unbrauchbare Produkt gemäß den gesetzlichen Bestimmungen entsorgen. Die Kennzeichnung „Nichttoxic“ weist darauf hin, dass Elektrogeräte in der EU nicht mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Rückgabe- und Sammel-systeme sind in Gemäßung verwenden oder an den Händler wenden, bei dem das Produkt gekauft wurde.</p> <p>Produkt zur Entsorgung in einer speziellen Entsorgungsstelle für Altgeräte abgeben. Das Produkt nicht in den Hausmüll werfen.</p> <p>Gebrauchte Batterien/Akkus immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen entsorgen.</p> <p>Damit erfüllen Sie Ihre gesetzlichen Pflichten und leisten Ihren Beitrag zum Umweltschutz.</p> <p>HAFTUNGS-AUSSCHLÜSSE</p> <p>Die in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen können ohne Vorankündigung geändert werden. Wir übernehmen keine Haftung für direkte, indirekte, zufällige oder sonstige Schäden oder Folgeschäden, die durch unsachgemäße Handhabung/falscher Verwendung oder durch Missachtung der in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen entstehen.</p> <p><i>technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.</i></p>
--

<p>GENERAL</p> <p>These operating instructions contain important information for the first use and normal operation of this product.</p> <p>Read through the complete operating instructions carefully before using the product for the first time. Read the operating instructions for other devices which are to be operated with this product or which are to be connected to this product. Keep these operating instructions for future use or for future users' reference.</p> <p>Failure to follow the operating instructions and safety instructions may result in damage to the product and hazards (injuries) for the operator and other persons.</p> <p>The operating instructions refer to applicable standards and regulations of the European Union. Please also adhere to the laws and guidelines specific to your country.</p> <p>SIGNS AND SYMBOLS</p> <p>The following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging.</p> <p>ⓘ = Information: Useful additional information about the operating instructions.</p> <p>☠ = Note: This note warns you of possible damage of all kinds</p>

<p>GENERALIDADES</p> <p>Estas instrucciones de servicio contienen importantes informaciones para el empleo y la puesta en servicio de este producto.</p> <p>Antes de la puesta en servicio del producto las integre y a fondo las instrucciones de servicio. Lea detenidamente las instrucciones de servicio de otros dispositivos que hayan de funcionar con este producto o se conecten a él. Guarde las instrucciones de servicio para usos posteriores o para el siguiente propietario.</p> <p>En caso de no observar las instrucciones de servicio y las indicaciones de seguridad podrían darse daños en el producto y correrse peligros (heridas) que afectan al usuario y a otras personas. Las instrucciones de servicio son relativas a las normas y reglas vigentes en la Unión Europea. A este respecto sírvase observar las leyes y directivas específicas de los países extranjeros.</p> <p>EXPLICACIÓN DE SEÑALES</p> <p>Los símbolos y palabras utilizados en las instrucciones de servicio, en el producto y en su embalaje.</p> <p>ⓘ = Información: Útiles informaciones adicionales sobre el producto</p> <p>☠ = Indicación: Esta indicación advierte de posibles daños de todo tipo</p> <p>⚠ = Aviso: Atención, peligro! Puede tener como consecuencia heridas graves o la muerte</p> <p>CE = El producto observa las exigencias de las directivas de la UE.</p> <p>ⓧ = chatarra eléctrica (directiva WEEE)</p>

<p>GENERALIDADES</p> <p>Estas instrucciones de servicio contienen importantes informaciones para el empleo y la puesta en servicio de este producto.</p> <p>Antes de la puesta en servicio del producto las integre y a fondo las instrucciones de servicio. Lea detenidamente las instrucciones de servicio de otros dispositivos que hayan de funcionar con este producto o se conecten a él. Guarde las instrucciones de servicio para usos posteriores o para el siguiente propietario.</p> <p>En caso de no observar las instrucciones de servicio y las indicaciones de seguridad podrían darse daños en el producto y correrse peligros (heridas) que afectan al usuario y a otras personas. Las instrucciones de servicio son relativas a las normas y reglas vigentes en la Unión Europea. A este respecto sírvase observar las leyes y directivas específicas de los países extranjeros.</p> <p>EXPLICACIÓN DE SEÑALES</p> <p>Los símbolos y palabras utilizados en las instrucciones de servicio, en el producto y en su embalaje.</p> <p>ⓘ = Información: Útiles informaciones adicionales sobre el producto</p> <p>☠ = Indicación: Esta indicación advierte de posibles daños de todo tipo</p> <p>⚠ = Aviso: Atención, peligro! Puede tener como consecuencia heridas graves o la muerte</p> <p>CE = El producto observa las exigencias de las directivas de la UE.</p> <p>ⓧ = chatarra eléctrica (directiva WEEE)</p>

<p>ES</p>

<p>GENERALIDADES</p> <p>Estas instrucciones de servicio contienen importantes informaciones para el empleo y la puesta en servicio de este producto.</p> <p>Antes de la puesta en servicio del producto las integre y a fondo las instrucciones de servicio. Lea detenidamente las instrucciones de servicio de otros dispositivos que hayan de funcionar con este producto o se conecten a él. Guarde las instrucciones de servicio para usos posteriores o para el siguiente propietario.</p> <p>En caso de no observar las instrucciones de servicio y las indicaciones de seguridad podrían darse daños en el producto y correrse peligros (heridas) que afectan al usuario y a otras personas. Las instrucciones de servicio son relativas a las normas y reglas vigentes en la Unión Europea. A este respecto sírvase observar las leyes y directivas específicas de los países extranjeros.</p> <p>EXPLICACIÓN DE SEÑALES</p> <p>Los símbolos y palabras utilizados en las instrucciones de servicio, en el producto y en su embalaje.</p> <p>ⓘ = Información: Útiles informaciones adicionales sobre el producto</p> <p>☠ = Indicación: Esta indicación advierte de posibles daños de todo tipo</p> <p>⚠ = Aviso: Atención, peligro! Puede tener como consecuencia heridas graves o la muerte</p> <p>CE = El producto observa las exigencias de las directivas de la UE.</p> <p>ⓧ = chatarra eléctrica (directiva WEEE)</p>

<p>GENERALIDADES</p> <p>Estas instrucciones de servicio contienen importantes informaciones para el empleo y la puesta en servicio de este producto.</p> <p>Antes de la puesta en servicio del producto las integre y a fondo las instrucciones de servicio. Lea detenidamente las instrucciones de servicio de otros dispositivos que hayan de funcionar con este producto o se conecten a él. Guarde las instrucciones de servicio para usos posteriores o para el siguiente propietario.</p> <p>En caso de no observar las instrucciones de servicio y las indicaciones de seguridad podrían darse daños en el producto y correrse peligros (heridas) que afectan al usuario y a otras personas. Las instrucciones de servicio son relativas a las normas y reglas vigentes en la Unión Europea. A este respecto sírvase observar las leyes y directivas específicas de los países extranjeros.</p> <p>EXPLICACIÓN DE SEÑALES</p> <p>Los símbolos y palabras utilizados en las instrucciones de servicio, en el producto y en su embalaje.</p> <p>ⓘ = Información: Útiles informaciones adicionales sobre el producto</p> <p>☠ = Indicación: Esta indicación advierte de posibles daños de todo tipo</p> <p>⚠ = Aviso: Atención, peligro! Puede tener como consecuencia heridas graves o la muerte</p> <p>CE = El producto observa las exigencias de las directivas de la UE.</p> <p>ⓧ = chatarra eléctrica (directiva WEEE)</p>

<p>MODELO 1700-0132 1700-0133 1700-0134</p> <p>ENTRÉE</p> <p>Connecteur micro USB: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>Connecteur USB Type-A: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>Connecteur Light-ning: - - 5VDC 12,0A</p> <p>SORTIE</p> <p>2x standard USB Type-A: 5VDC 2,1A 10,5W (total) 5VDC 2,1A 10,5W (total) 5VDC 2,1A 10,5W (total)</p> <p>AFICHAGE</p> <p>Affichage LED pour les fonctions stan-dard de la banque de puissance:</p> <p>Nombre de LED: 4 LED blancs, incré-ments de 25% 4 LED blancs, incré-ments de 25% 4 LED blancs, incré-ments de 25%</p> <p>CELLULES INTERNES</p> <p>Tension nominale: 3,7 V 3,7 V 3,7 V</p> <p>Capacité: 10000 mAh 20000 mAh 30000 mAh</p> <p>Capacité énergie-: 37 Wh 74 Wh 111 Wh</p> <p>Chimie des cellules: Li-poly-mère Li-poly-mère Li-poly-mère</p> <p>TEMPÉRATURES</p> <p>Température de service: -10 °C à 40 °C -10 °C à 40 °C -10 °C à 40 °C</p> <p>Température de charge: 0 °C à 40 °C 0 °C à 40 °C 0 °C à 40 °C</p> <p>GENERAL</p> <p>Functions of protection:</p> <ul style="list-style-type: none">• court-circuit • surintensité • décharge profonde • surcharge • Banque de puissance • Câble micro USB • Mode d'emploi en plusieurs langues • Carte de garantie <p>Étendue de la livraison: 4 LED blancs, incré-ments de 25% 4 LED blancs, incré-ments de 25% 4 LED blancs, incré-ments de 25%</p> <p>Dimensions: 146 x 69,4 x 15,7 mm 147,5 x 70,2 x 27,7 mm 164,5 x 84,5 x 32 mm</p> <p>Poids: 226 g 409 g 625 g</p> <p>REMARQUES CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉCOLOGIQUE</p> <p>Éliminez l'emballage par type. Présentez le papier et le carton avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables.</p> <p>Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions légales. Le collage avec le « ✂ » indique que dans l'UE, les appareils électriques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques normaux. Utilisez les systèmes de reprise et de collecte de votre pays ou adressez-vous au vendeur d'où vous l'avez acheté.</p> <p>Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de son élimination. Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères.</p> <p>Éliminez toujours les piles / batteries usées conformément aux lois ou exigences locales. Vous vous acquittez ainsi de vos obligations légales et contribuez à la protection de l'environnement.</p>

Protect the product from moisture, overheating and dirt. Use it only in dry environments. Never expose the product to extreme conditions, such as extreme heat/cold, fire, direct solar radiation, etc.

Do not charge and discharge the Powerbank at the same time.

Charge your Powerbank at least once every 4 months in order to maintain its service life.

Do not use while still in the packaging.

Do not open or modify the product! Repair work shall only be carried out by the manufacturer or by a service technician appointed by the manufacturer or by a similarly qualified person. Carry out cleaning tasks only when the mains plug has been pulled out / when the power supply has been disconnected.

Clean only with a slightly damp cloth, then rub it dry. Do not use hard brushes or sharp objects, abrasive cleaners or solvents.

NOTE FOR AIR TRAVELLERS (ONLY FOR 1700-0134 - POWERBANK 30000MAH) Due to the high capacity of over 100Wh, this Powerbank is unfortunately not approved for taking with you into the aircraft cabin. If in doubt, please contact your airline.

<p>TECHNICAL DATA</p> <p>MODEL 1700-0132 1700-0133 1700-0134</p> <p>INPUT</p> <p>Micro USB: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>USB Type-C: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>Lightning: - - 5VDC 12,0A</p> <p>OUTPUT</p> <p>2x USB standard Type-A: 5VDC 2,1A 10,5W (total) 5VDC 2,1A 10,5W (total) 5VDC 2,1A 10,5W (total)</p> <p>DISPLAY</p> <p>LED display for the standard functions of the Powerbank:</p> <p>Number of LEDs: 4 white LEDs, 25% steps 4 white LEDs, 25% steps 4 white LEDs, 25% steps</p> <p>INTERNAL CELLS</p> <p>Nominal voltage: 3,7 V 3,7 V 3,7 V</p> <p>Capacity: 10000 mAh 20000 mAh 30000 mAh</p> <p>Energy content: 37 Wh 74 Wh 111 Wh</p> <p>Cell chemistry: Li-polymer Li-polymer Li-polymer</p> <p>TEMPERATURES</p> <p>Operating temperature: -10 °C to 40 °C -10 °C to 40 °C -10 °C to 40 °C</p> <p>Charging temperature: 0 °C to 40 °C 0 °C to 40 °C 0 °C to 40 °C</p> <p>GENERAL</p> <p>Protective functions:</p> <ul style="list-style-type: none">• Short-circuit • Over-current • Deep discharge • Overcharging • Powerbank • Micro USB cable • Operating instructions in several languages • Warranty card <p>Delivery includes: 4 white LEDs, 25% steps 4 white LEDs, 25% steps 4 white LEDs, 25% steps</p> <p>Size: 146 x 69,4 x 15,7 mm 147,5 x 70,2 x 27,7 mm 164,5 x 84,5 x 32 mm</p> <p>INDICACIÓN PARA QUIENES VIAJEN EN AVIÓN (1700-0134 - POWERBANK 30000MAH) Debido a su alta capacidad de más de 100Wh, el Powerbank no puede llevarse a la cabina del avión. En caso de duda sírvase consultar a su aerolínea.</p> <p>DATOS TÉCNICOS</p> <p>MODELO 1700-0132 1700-0133 1700-0134</p> <p>ENTRADA</p> <p>USB micro: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>USB Tipo C: 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A 5VDC 12,0A</p> <p>Lightning: - - 5VDC 12,0A</p> <p>SAÍDA</p> <p>2x USB estándar tipo A: 5VDC 2,1A 10,5W (en total) 5VDC 2,1A 10,5W (en total) 5VDC 2,1A 10,5W (en total)</p> <p>SEÑALIZACIÓN</p> <p>Señalización LED para las funciones estándares del Powerbank:</p> <p>Cantidad de LEDs: 4 LEDs blancos, pasos del 25% 4 LEDs blancos, pasos del 25% 4 LEDs blancos, pasos del 25%</p> <p>CELULAS INTERIORES</p> <p>Tensión nominal: 3,7 V 3,7 V 3,7 V</p> <p>Capacidad: 10000 mAh 20000 mAh 30000 mAh</p> <p>Volumen de energía: 37 Wh 74 Wh 111 Wh</p> <p>Química de las células: polímero de litio polímero de litio polímero de litio</p> <p>TEMPERATURA</p> <p>Temperatura de servicio: -10 °C, 40 °C -10 °C, 40 °C -10 °C, 40 °C</p> <p>Temperatura de carga: 0 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C 0 °C, 40 °C</p> <p>GENERALIDADES</p> <p>Funciones de protección:</p> <ul style="list-style-type: none">• Cortocircuito • Sobrecorriente • Descarga profunda • Sobrecarga • Powerbank • Cable de carga micro USB • Instrucciones de servicio en varias lenguas • Tarjeta de garantía <p>Contenido del producto: 4 LEDs blancos, pasos del 25% 4 LEDs blancos, pasos del 25% 4 LEDs blancos, pasos del 25%</p> <p>Dimensiones: 146 x 69,4 x 15,7 mm 147,5 x 70,2 x 27,7 mm 164,5 x 84,5 x 32 mm</p> <p>Peso: 226 g 409 g 625 g</p> <p>INSTRUCCIONES MEDIOAMBIENTALES: ELIMINACIÓN</p> <p>Elimine el embalaje después de clasificar sus materiales. La cartulina y el cartón deben desecharse con el papel, mientras que la lámina de aluminio y la sección de reciclado de estos materiales. Elimine el producto ya inservible observando las prescripciones legales. El icono del «cubo de basura» indica que los aparatos eléctricos no deben eliminarse en la UE con la basura doméstica normal. Si desea de inservible antes de su eliminación, contacte a la compañía de reciclaje de su país o con el punto de recogida de residuos.</p> <p>Entregue el producto para su eliminación a un centro de eliminación especial para aparatos viejos. No arroje el producto a la basura doméstica.</p> <p>Elimine las pilas o acumuladores agotados siempre observando las leyes y exigencias locales. El cumplimiento de estas obligaciones legales y cooperará a la preservación medioambiental.</p> <p>EXCLUSÃO DE RESPONSABILIDADE</p> <p>As informações contidas neste manual de instruções se podem modificar sin aviso prévio. Não aceitamos nenhuma responsabilidade por danos diretos, indiretos, casuais ou de outro tipo ni por danos resultantes que se originem por uma manipulação inadequada ou por não ter em conta as informações contidas nas estas instruções de serviço. Reservado o direito a introduzir cambios técnicos. Não aceitamos nenhuma responsabilidade por erros de impressão.</p>

de pequeñas aturas). ¡Maneje el producto con precaución! No siga empleando un dispositivo dañado. ¡PELIGRO DE EXPLOSION! Elimine el Powerbank según las instrucciones.

No emplear nunca en entornos susceptibles de explosión, donde se encuentren líquidos inflamables, polvos o gases.

El producto solamente debe cargarse en estancias cerradas, secas, amplias y alejadas de materiales y líquidos inflamables. La no observación puede tener como consecuencia quemaduras e incendios.

Emplear el producto solamente dentro del margen de sus prestaciones como se indica en sus datos técnicos.

Antes de conectar un dispositivo final compruebe si el suministro de corriente del dispositivo de carga es suficiente para él.

Proteja el producto de la humedad, el sobrecalentamiento y la suciedad. Empleelo solamente en entornos secos.

El producto no debe someterse nunca a esfuerzos extremos como, por ejemplo, calor y frío intensos, fuego, radiación solar directa, etc.

No lleve a cabo simultáneamente la carga y la descarga del Powerbank.

Cargue su Powerbank al menos cada cuatro meses para preservar su vida útil.

No lo emplee en su embalaje.

No abrir ni modificar el producto! Las reparaciones solo deben ser llevadas a cabo por el fabricante o por un técnico de servicio por él encargado o por una persona cualificada de modo semejante.

Los trabajos de limpieza solamente deben llevarse a cabo con el enchufe retirado e interrumpiendo el suministro de tensión

Los trabajos de limpieza solo deben realizarse con un paño ligeramente humedecido; seguidamente secar bien frotando. No emplear para la limpieza ningún cepillo duro ni objeto agudo alguno ni medios abrasivos ni disolventes.

<p>Weight: 226 g 409 g 625 g</p>

ENVIRONMENTAL INFORMATION | DISPOSAL

Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.

Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The «waste bin» symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. Use the recycling and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.

For disposal, pass the product on to a specialist disposal point for old equipment. Do not dispose of the device with household waste!

Always dispose of used batteries ≠ rechargeable batteries in accordance with the local regulations and requirements.

In this way you will fulfil your legal obligations and contribute to environmental protection.

LIABILITY DISCLAIMER

The information contained within these operating instructions can be changed without prior notification. We accept no liability for direct, indirect, incidental or other damage or consequential damage arising through improper handling/ use or through disregard of the information contained within these operating instructions.

Subject to technical changes. We assume no liability for printing errors.

<p>FR</p>
<p>GENERAL</p> <p>These operating instructions contain important information for the first use and normal operation of this product.</p> <p>Read through the complete operating instructions carefully before using the product for the first time. Read the operating instructions for other devices which are to be operated with this product or which are to be connected to this product. Keep these operating instructions for future use or for future users' reference.</p> <p>Failure to follow the operating instructions and safety instructions may result in damage to the product and hazards (injuries) for the operator and other persons.</p> <p>The operating instructions refer to applicable standards and regulations of the European Union. Please also adhere to the laws and guidelines specific to your country.</p> <p>EXPLICATION DES SYMBOLES</p> <p>Veuillez respecter les symboles et mots de signalisation suivants qui sont utilisés dans le mode d'emploi, sur le produit et sur l'emballage.</p> <p>ⓘ = Information: Informations utiles supplémentaires sur le produit</p> <p>☠ = Remarque: Avertisseur contre des dommages possibles de tout type</p> <p>⚠ = Attention: Attention – danger! Peut entraîner des blessures graves, voire la mort</p> <p>CE = Le produit est conforme aux exigences des directives européennes.</p> <p>ⓧ = Déchets électroniques (directive WEEE)</p>

⚠ CONSIGES DE SÉCURITÉ

Temperatura de funcionamento:	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C
Temperatura de armazenamento:	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C
INFORMAÇÃO GERAL			
Funções de proteção:	<ul style="list-style-type: none">Curto-circuito Corrente excessiva Descarga total Sobrecarga	<ul style="list-style-type: none">Curto-circuito Corrente excessiva Descarga total Sobrecarga	<ul style="list-style-type: none">Curto-circuito Corrente excessiva Descarga total Sobrecarga
Volume de fornecimento:	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Cabo Micro-USB Manual de Instruções em vários idiomas	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Cabo Micro-USB Manual de Instruções em vários idiomas	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Cabo Micro-USB Cartão de garantia
Dimensões:	146 x 69 x 15,7 mm	147,5 x 70,2 x 27,7 mm	184,5 x 84,5 x 32 mm
Peso:	226 g	409 g	625 g

❗ **INDICAÇÕES RELATIVAS AO MEIO AMBIENTE**
A embalagem de acordo com o seu tipo. Papelão e cartão junto com o papel vegetal, película junto com plástico.

Eliminar o produto inutilizado conforme as disposições legais. O símbolo do "cacoche do lixo" indica que, na UE, os aparelhos eletrónicos não podem ser eliminados em conjunto com lixo doméstico normal. Utilizar os pontos de entrega e recolha do seu município ou contactar o responsável a quem adquirir o produto.

❗ **Atenção:** Este aparelho é encenado para um ponto de recolha especial para aparelhos usados. Não juntar o produto ao lixo doméstico.

Eliminar as baterias usadas sempre de acordo com a legislação ou requisitos locais.

Destra forma, cumpre as suas obrigações legais e contribui para a proteção do meio ambiente.

❗ **EXCLUSÃO DA RESPONSABILIDADE**
As informações das presentes instruções de operação podem ser alteradas sem aviso prévio. Não assumimos qualquer responsabilidade por danos diretos, indiretos, acidentais ou outros ou por danos subsequentes decorrentes do mau uso ou utilização incorreta ou da inobservância das informações contidas no presente manual de instruções.

Sujeto a alterações técnicas. Não nos responsabilizamos por erros de impressão.

SV
<p>ALLMÄNT</p> Den här bruksanvisningen innehåller viktig information om användning och driftsäktning av produkten. Läs igenom hela bruksanvisningen noggrant innan du börjar använda produkten. Bekakta även bruksanvisningen till andra produkter som drövs med eller ansluts till denna produkt. Spara bruksanvisningen för senare användning eller för efterlämnade innehavare. <p>Om bruksanvisningen och säkerhetsanvisningarna inte beaktas kan det leda till skador på produkten och risker för skador för användaren och personer i närheten.</p> <p>Bruksanvisningen baseras på tillämpliga standarder och regler i EU. Bekakta även landspecifika lagar och bestämmelser som gäller i ditt land.</p>
<p>SYMBOLFÖRKLARING</p> Bekakta följande symboler och signalator som finns i bruksanvisningen, på produkten och på förpackningen. <p>Information: Nyttig extrainformation om produkten</p> <p>Obs: Denning anvisning samnar för alla typer av potentiella skador</p> <p>Varning: Se upp – Faran kan leda till allvariga eller livshotande skador</p> <p>CE = Produkten överensstämmer med kraven i tillämpliga EU direktiv.</p> <p>E = Elektriskt och elektroniskt avfall (WEEE-direktiv)</p>
<p>SAKERHETSANVISNINGAR</p> Denna produkt kan användas av barn från 8 år och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller av personer utan tillräckligt erfarenhet av eller kunskap om produkten, såvida de har instruerats i hur produkten används och känner till farorna. Barn får inte leka med produkten. Barn får inte rengöra eller sköta produkten utan att de hålls under uppsikt. <p>Innan du använder Powerbank ska du följa alla instruktioner och säkerhetsanvisningar</p>

NO
<p>ALLMÄNT</p> Den här bruksanvisningen inneholder viktig informasjon om bruk og gjøringsetting av dette produktet. Les gjennom hele bruksanvisningen nøye før du begynner å bruke produktet. Se også bruksanvisningene for det annet utstyr som skal brukes med eller kobles til dette produktet. Oppbevar bruksanvisningen til senere bruk eller for fremtidige referanse. <p>Hvis bruksanvisningen og sikkerhetsanvisningene ikke følges, kan dette føre til skader på personen bruk og fare (personskader) for brukeren og andre personer.</p> <p>Bruksanvisningen refererer til gjeldende standarder og regler i den europeiske union. I tillegg skal også lokale lover og bestemmelser i brukerlandet følges.</p>
<p>INFORMASJON: Nyttig tilleggsvinformasjon om produktet</p> <p>Oppmerksomhet: Denne informasjonen avner mot alle mulige skader</p> <p>Varselning: Pass på – farer kan medføre alvorlige kvastiteter eller livsfare</p> <p>CE = Produktet overholder kravene i EU direktivene</p> <p>E = Elektriskroff (WEEE-direktiv)</p>
<p>SÅKERHETSANVISNINGER</p> Denna produkt kan användas av barn från 8 år og av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mentale evner eller manglende erfaring og manglende viden, såfremt de er undervist i produktets sikre bruk og kender risiciene. Børn må ikke lege med produktet. Rengøring og vedlikehold må ikke udføres af børn uden opsyn. <p>Læs alle brugs- og sikkerhedsanvisninger for det udstyr, der skal oplades, inden powerbank bruges. Powerbank kan kun bruges til udstyr med et passende USB-kontakt. Brug originale eller certificerede kabler.</p> <p>Adskil powerbank og USB-oplader, når den er</p>

for den enhet som ska laddas. Powerbank är endast avsedd för enheter med en lämplig USB-port. Använd originalkabler eller certifierade kablar.

Koppla bort Powerbank från USB-laddaren när den är fulladdad. Ladda inte över natten. Ladda inte utan uppsikt.

För att utesluta risk för brand eller elstöt ska du skydda Powerbank mot fukt och regn! Sänk aldrig ned produkten i vatten eller andra vätskor. Ta aldrig produkten i drift om den är fuktigt. Ta aldrig i den arbetande produkten med fuktiga händer.

Produkten kan skadas genom stöt, slag eller fall även från låg höjd. Behandla produkten med omsorg! Använd inte produkten om den är defekt. **EXPLOSIONSFARA!** Bortskaffa Powerbank enligt anvisningarna.

Använd inte produkten i områden med explosionsrisk eller där det förekommer brännbara vätskor, brännbart damm eller brännbara gaser. Ladda produkten endast i stängda, torra och stora utrymmen, på avstånd från brännbart material och vätskor. Om detta inte följs, kan brännskador och bränder uppstå.

Produkten får endast drivas inom de effektgränser som anges i de tekniska specifikationer.

Innan du ansluter en enhet ska du kontrollera om den kan strömförsörjas tillräckligt med laddaren.

Skydda produkten mot fukt, överhettning och smuts. Använd produkten endast i torr omgivning.

Utsatt inte produkten för extrem överbelastning, t.ex. extrem värme, kyla, brand, direkt solljus eller liknande.

Powerbank ska inte laddas och urladdas samtidigt.

Ladda din Powerbank minst var fjärde månad för att undvika att produktens livslängd förkortas.

Använd inte produkten när den ligger i förpackningen.

Öppna och modifiera inte produkten! Repara-

arbeten får endast utföras av tillverkaren eller av auktoriserad servicetekniker eller en person med jämförbar kvalifikation.

Rengöringsarbeten får endast utföras när kontakten dragits ur/spänningsförsörjningen kopplats från.

Rengör produkten endast med en lätt fuktad trasa och torka sedan av noggrant. Använd inte hårda borstar, vassa föremål eller skur- och lösningsmedel för att rengöra produkten.

❗ **INDICAÇÃO PARA VIAGENS DE AVIÃO I1700-0134 - POWERBANK 30000MAH**
Devido à capacidade elevada superior a 100Wh, este Powerbank não pode ser transportado na cabina do avião. Em caso de dúvida, contacte a sua companhia aérea.

TEKNISKA DATA			
MODELL	I1700-0132	I1700-0133	I1700-0134
INNEHÅLL			
Micro-USB:	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A
USB Type-C:	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A
Lightning:	-	-	SVDC 12,0A
UTSÄTTELSE			
2xUSB Standard type-A:	SVDC 12,1 A 10,5 W (totalt)	SVDC 12,1 A 10,5 W (totalt)	SVDC 12,1 A 10,5 W (totalt)
INDIKERING			
LED-indikator för standard-funktioner på Powerbank:	4vita lysdioder, steg om 25 %	4vita lysdioder, steg om 25 %	4vita lysdioder, steg om 25 %
INTERNETILLGÄNG			
Nominalspänning:	3,7 V	3,7 V	3,7 V
Kapacitet:	10000 mAh	20000 mAh	30000 mAh
Energihalt:	37 Wh	74 Wh	111 Wh
Cellerna i sammanslutning:	Li-polymer	Li-polymer	Li-polymer
TEMPERATUR			
Drifttemperatur:	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C
Laddningstemperatur:	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C
ALLMÄNT			
Skyddsfunktioner:	<ul style="list-style-type: none">Kortslutning Överström Dyputladdning Överladdning	<ul style="list-style-type: none">Kortslutning Överström Dyputladdning Överladdning	<ul style="list-style-type: none">Kortslutning Överström Dyputladdning Överladdning
Leveransomfattning:	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Micro-USB-kabel Flerfärgig användarhandbok Garantikort	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Micro-USB-kabel Flerfärgig användarhandbok Garantikort	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Micro-USB-kabel Flerfärgig användarhandbok Garantikort
Mått:	146 x 69 x 15,7 mm	147,5 x 70,2 x 27,7 mm	184,5 x 84,5 x 32 mm
Vikt:	226 g	409 g	625 g

❗ **MILJÖINFORMATION I AVFALLSHANTERING**
Källsortera förpackningen. Papper och kartong räknas som pappersavfall, folie kan lämnas till återvinningssentral.
Avfallshanter den utsläta produkten enligt gällande föreskrifter. Symbolen "Soporna" hänvisar till att den elektriska produkten inte får avfallshanteras tillsammans med vanlig hushållsavfall från hemmet.
Använd återladdnings- och spänningsstationer i din kommun eller kontakta återförsäljaren där du köpte produkten.

Lämna produkten på en återvinningsstation för avfallshantering av uttjñta elektriska produkter. Produkten får inte kastas i hushållsavfall.
Avfallshanterar använda batterier/upppladdningsbatterier enligt lokala lagar eller bestämmelser.
På så sätt följer du lagen och bidrar till miljövård.

❗ **ANSVARSKRIVNING**
Information om denna bruksanvisning kan ändras utan förutgående meddelande. Vi ansvarar inte för direkta, indirekta, tillfälliga eller övriga skador eller följdskador som uppstår till följd av felaktigt hantering/ användning eller underlåtenhet att beakta informationen i denna bruksanvisning.
Tekniska ändringar förbehålls.

NO			
<p>OPPLYSNING TIL FLERSEIDENE I1700-0134 - POWERBANK 30000MAH Denne informasjonen gjelder bruk og gjøringsetting av dette produktet over 100 Wh. Hvis du er i tvil, så henvend deg til ditt flyselskap.</p>			
<p>TEKNISKE DATA</p>			
MODELL	I1700-0132	I1700-0133	I1700-0134
INNGANG			
Micro-USB:	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A
USB Type-C:	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A
Lightning:	-	-	SVDC 12,0A
UTSÆTTELSE			
2xUSB standard type-A:	SVDC 12,1 A 10,5 W (i alt)	SVDC 12,1 A 10,5 W (i alt)	SVDC 12,1 A 10,5 W (i alt)
INDIKATOR			
LED-indikator for standard-funktioner på powerbank:	4 hvite LED'er, 25 % trin	4 hvite LED'er, 25 % trin	4 hvite LED'er, 25 % trin
INTERNETILGÅNG			
Nom. spenning:	3,7 V	3,7 V	3,7 V
Kapasitet:	10000 mAh	20000 mAh	30000 mAh
Energihold:	37 Wh	74 Wh	111 Wh
Cellene i sammenslutning:	Li-polymer	Li-polymer	Li-polymer
TEMPERATUR			
Drifttemperatur:	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C
Oppladningstemperatur:	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C
GENERELT			
Sikkerhedsfunktioner:	<ul style="list-style-type: none">Kortslutning Overstrøm Fuld afladning Overoplading Powerbank Micro-USB-kabel Brugsanvisning på flere sprog Garantikort	<ul style="list-style-type: none">Kortslutning Overstrøm Fuld afladning Overoplading Powerbank Micro-USB-kabel Brugsanvisning på flere sprog Garantikort	<ul style="list-style-type: none">Kortslutning Overstrøm Fuld afladning Overoplading Powerbank Micro-USB-kabel Brugsanvisning på flere sprog Garantikort
Leveringsomfang:	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Micro-USB-kabel Flerfarvet brugervejledning Garantikort	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Micro-USB-kabel Flerfarvet brugervejledning Garantikort	<ul style="list-style-type: none">Powerbank Micro-USB-kabel Flerfarvet brugervejledning Garantikort
Mål:	146 x 69 x 15,7 mm	147,5 x 70,2 x 27,7 mm	184,5 x 84,5 x 32 mm
Vægt:	226 g	409 g	625 g

❗ **MILJØINFORMASJON I FERNING AV AVFALL**
Bortskaff emballagen som følger. Papper og kartong som papiravfall, folie som plastavfall.
Bortskaff det uttjente produkt iht. lovens regler. Merkingen "Skreddespann" henviser til at gamle elektriske apparater i EU ikke må bortskaffes med dagavfallet/brus og bruggenstasjonsavfall.
Anvend återladdnings- och spänningsstationer i din kommun eller kontakta återförsäljaren där du köpte produkten.

❗ **ANSVARSKRIVELSE**
Information om denne bruksanvisning kan endres uten forutgående varsel. Vi overtar ikke ansvar for direkte, indirekte, tilfældige eller andre skader eller følgeskader som oppstår til följd av feilaktig hantering/ feil bruk eller manglende overholdelse av informasjonen i denne bruksanvisningen.

FI
<p>YLEISTÄ</p> Tässä käyttöohjeessa on tärkeiä tietoja tämän tuotteen käytöstä ja käyttöönnotosta. Lue koko käyttöohje huolellisesti läpi ennen tuotteen käyttöönottoa. Lue myös niiden laitteiden käyttöohjeita, joihin käytät tämän tuotteen kanssa tai joihin liitätään tämän tuotteen. Säily käyttöohje myymälästä jotta saat ne tarvittaessa esitettävään varten. <p>Älä käytät tuotetta, jos valloitusasijasta ei ole huomattu, tuotteenseen voi syntyä vaurioita tai jos käyttöohjeissa on mainittu, että tuotteen käyttö on sallittua vain tietyissä olosuhteissa. Käyttöohje perustuu Euroopan unionin voimassa oleviin standardeihin ja sääntöihin. Ota tässä huomioon myös käyttöohjeissa voimassa olevat lait ja ohjesäännöt.</p>
<p>MERKINNÄT</p> Ota huomioon seuraavat merkit ja sanat, jotta käytät tätä käyttöohjeessa, tuotetta ja sen pakkaussäilyä. <p>Information: Hyödyllinen lisätieto tuotteesta</p> <p>VARNING: Tämä huomautus varoittaa kaikenlyhyistä mahdollisista vahingoista</p> <p>Varoitus: Huomio – varat! Voi johtaa vakaviin tapaturmiin tai kuolemaan</p> <p>E = Tuote vastaa EU direktiivien vaatimuksia</p> <p>E = Sähköroimu (WEEE-direktiivi)</p>

sione, in cui sono presenti liquidi, polveri o gas infiammabili.

Il prodotto deve essere ricaricato soltanto in ambienti chiusi, asciutti e spaziosi, lontano da materiali e liquidi infiammabili. La mancata osservanza di quest'avvertenza può provocare incendi e ustioni.

Utilizzare il prodotto esclusivamente entro i relativi limiti di prestazione indicati nei dati tecnici.

Prima di collegare un terminale, verificare che possa essere alimentato sufficientemente con la corrente erogata dal caricabatteria.

Proteggere il prodotto da umidità, surriscaldamento e sporcizia. Impiegarlo soltanto in ambienti asciutti.

Non esporre mai il prodotto a sollecitazioni estreme, ad es. caldo o freddo estremo, incendio, raggi solari diretti ecc.

Non effettuare la ricarica e lo scaricamento del Powerbank simultaneamente.

Ricaricare il Powerbank almeno ogni 4 mesi per mantenerne la durata di vita.

Prima di utilizzare il Powerbank, leggere tutte le istruzioni e le avvertenze di sicurezza relative al dispositivo da ricaricare. Il Powerbank è concepito soltanto per dispositivi dotati di ingresso USB adatto. Utilizzare cavi originali o certificati.

Una volta che il Powerbank è completamente ricaricato, scollegarlo dal caricatore USB. Non ricaricare durante la notte. Non ricaricare se non sorvegliato.

Per escludere il rischio di incendio o scossa elettrica, proteggere il Powerbank da umidità e pioggia! Non immergere mai il prodotto in acqua o altri liquidi. Non utilizzare mai l'apparecchio quando è umido. Non utilizzare mai l'apparecchio con le mani bagnate.

Il prodotto, se subisce colpi, urti o cade a terra anche ad altezze basse, si può danneggiare. Maneggiare il prodotto con cautela! Non utilizzare più il dispositivo se danneggiato. PERICOLO DI ESPLOSIONE! Smettere il Powerbank secondo le relative istruzioni.

Non impiegare mai in ambienti a rischio di esplosione, in cui sono presenti liquidi, polveri o gas infiammabili.

Il prodotto deve essere ricaricato soltanto in ambienti chiusi, asciutti e spaziosi, lontano da materiali e liquidi infiammabili. La mancata osservanza di quest'avvertenza può provocare incendi e ustioni.

Utilizzare il prodotto esclusivamente entro i relativi limiti di prestazione indicati nei dati tecnici.

Prima di collegare un terminale, verificare che possa essere alimentato sufficientemente con la corrente erogata dal caricabatteria.

Proteggere il prodotto da umidità, surriscaldamento e sporcizia. Impiegarlo soltanto in ambienti asciutti.

Non esporre mai il prodotto a sollecitazioni estreme, ad es. caldo o freddo estremo, incendio, raggi solari diretti ecc.

Non effettuare la ricarica e lo scaricamento del Powerbank simultaneamente.

Ricaricare il Powerbank almeno ogni 4 mesi per mantenerne la durata di vita.

Prima di utilizzare il Powerbank, leggere tutte le istruzioni e le avvertenze di sicurezza relative al dispositivo da ricaricare. Il Powerbank è concepito soltanto per dispositivi dotati di ingresso USB adatto. Utilizzare cavi originali o certificati.

Una volta che il Powerbank è completamente ricaricato, scollegarlo dal caricatore USB. Non ricaricare durante la notte. Non ricaricare se non sorvegliato.

Per escludere il rischio di incendio o scossa elettrica, proteggere il Powerbank da umidità e pioggia! Non immergere mai il prodotto in acqua o altri liquidi. Non utilizzare mai l'apparecchio quando è umido. Non utilizzare mai l'apparecchio con le mani bagnate.

Il prodotto, se subisce colpi, urti o cade a terra anche ad altezze basse, si può danneggiare. Maneggiare il prodotto con cautela! Non utilizzare più il dispositivo se danneggiato. PERICOLO DI ESPLOSIONE! Smettere il Powerbank secondo le relative istruzioni.

Non impiegare mai in ambienti a rischio di esplosione, in cui sono presenti liquidi, polveri o gas infiammabili.

Il prodotto deve essere ricaricato soltanto in ambienti chiusi, asciutti e spaziosi, lontano da materiali e liquidi infiammabili. La mancata osservanza di quest'avvertenza può provocare incendi e ustioni.

Utilizzare il prodotto esclusivamente entro i relativi limiti di prestazione indicati nei dati tecnici.

Prima di collegare un terminale, verificare che possa essere alimentato sufficientemente con la corrente erogata dal caricabatteria.

Proteggere il prodotto da umidità, surriscaldamento e sporcizia. Impiegarlo soltanto in ambienti asciutti.

Non esporre mai il prodotto a sollecitazioni estreme, ad es. caldo o freddo estremo, incendio, raggi solari diretti ecc.

Non effettuare la ricarica e lo scaricamento del Powerbank simultaneamente.

Ricaricare il Powerbank almeno ogni 4 mesi per mantenerne la durata di vita.

Il prodotto deve essere ricaricato soltanto in ambienti chiusi, asciutti e spaziosi, lontano da materiali e liquidi infiammabili. La mancata osservanza di quest'avvertenza può provocare incendi e ustioni.

Utilizzare il prodotto esclusivamente entro i relativi limiti di prestazione indicati nei dati tecnici.

Prima di collegare un terminale, verificare che possa essere alimentato sufficientemente con la corrente erogata dal caricabatteria.

Proteggere il prodotto da umidità, surriscaldamento e sporcizia. Impiegarlo soltanto in ambienti asciutti.

Non esporre mai il prodotto a sollecitazioni estreme, ad es. caldo o freddo estremo, incendio, raggi solari diretti ecc.

Non effettuare la ricarica e lo scaricamento del Powerbank simultaneamente.

Ricaricare il Powerbank almeno ogni 4 mesi per mantenerne la durata di vita.

Prima di utilizzare all'interno della confezione.

Non aprire né modificare il prodotto! I lavori di riparazione devono essere effettuati esclusivamente dal produttore o da un tecnico di assistenza incaricato dal produttore, oppure da una persona dotata di una qualifica equivalente.

Effettuare i lavori di pulizia esclusivamente con il connettore di rete scollegato, ovvero con l'alimentazione elettrica disinserita.

Effettuare la pulizia esclusivamente con un panno leggermente inumidito, infine asciugare a fondo. Non utilizzare spazzole dure od oggetti taglienti, né abrasivi o solventi.

❗ **AVERTENZA PER CHI VIAGGIA IN AEREO I1700-0134 - POWERBANK 30000MAH**
Devido à capacidade elevada superior a 100 Wh, este Powerbank não é permitido na cabina do avião. Em caso de dúvida, peça ajuda aos funcionários da companhia aérea.

NO			
<p>OPPLYSNING TIL FLERSEIDENE I1700-0134 - POWERBANK 30000MAH Denne informasjonen gjelder bruk og gjøringsetting av dette produktet over 100 Wh. Hvis du er i tvil, så henvend deg til ditt flyselskap.</p>			
<p>TEKNISKE DATA</p>			
MODELL	I1700-0132	I1700-0133	I1700-0134
INNGRESS			
Micro-USB:	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A
USB Type-C:	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A	SVDC 12,0A
Lightning:	-	-	SVDC 12,0A

USCITA			
2x USB standard type-A:	SVDC 12,1 A 10,5 W (totalt)	SVDC 12,1 A 10,5 W (totalt)	SVDC 12,1 A 10,5 W (totalt)
INDICAZIONE			
Spia LED per le funzioni standard del Powerbank:	4LED bianchi, incremento 25%	4LED bianchi, incremento 25%	4LED bianchi, incremento 25%
Numero di spie LED:	4LED bianchi, incremento 25%	4LED bianchi, incremento 25%	4LED bianchi, incremento 25%
CELLE INTERNE			
Tensione nominale:	3,7 V	3,7 V	3,7 V
Capacità:	10000 mAh	20000 mAh	30000 mAh
Contenuto energetico:	37 Wh	74 Wh	111 Wh
Cellule in configurazione:	Li-polymer	Li-polymer	Li-polymer
TEMPERATURE			
Temperatura di esercizio:	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C	-10 °C -40 °C
Temperatura di carica:	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C	0 °C -40 °C
GENERALITÀ			
Funzioni di protezione:	<ul style="list-style-type: none">Cortocircuito Sovraccarico Scarica completa Sovraccarica Cavo Micro-USB Istruzioni per l'uso in diversi idiomas Certificato di garanzia	<ul style="list-style-type: none">Cortocircuito Sovraccarico Scarica completa Sovraccarica Cavo Micro-USB Istruzioni per l'uso in diversi idiomas Certificato di garanzia	<ul style="list-style-type: none">Cortocircuito Sovraccarico Scarica completa Sovraccarica Cavo Micro-USB Istruzioni per l'uso in diversi idiomas Certificato di garanzia
Dotazione:			